
ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO ACADÊMICO DE

ENSINO (NAE) DO INSTITUTO DE BIOLOGIA

Às dez horas e trinta minutos do dia quinze de junho de dois mil e vinte e três,

reuniram-se no Salão Nobre, presencialmente, os membros do Núcleo Acadêmico de

Ensino (NAE), sob a presidência da chefa profª Luiza Olivia Lacerda Ramos (Rep.

Tit. Docente) e dos seguintes membros: prof. Lazaro Benedito da Silva (Rep. Titular

do Colegiado de Graduação), Jeanderson Reis (Representante Discente) e Larissa

Pataxó (Rep Discente Titular), profa. Kelly Leite (vice-chefe do NAE) e prof. Rômulo

Barroso (Rep. Titular PPGBIOEVO). As profas. Luisa Viegas (PPGEcoMP - Mestrado

Profissional) e Juliana Hipólito (PPGECOTAV), ambas visitantes no Núcleo, não

compareceram pois não receberam o convite da reunião devido a uma falha de

comunicação via email. Pauta: Informes. 1. Indicação de temas para a

realização do NAE em rede e membros para assumirem a realização da

ação II. 2. Indicação de nomes para a realização da ação - questionário de

avaliação do IBIO 2023.2 (adequação dos questionários, checagem dos

nomes/componentes e ofertas em 2023.2). 3. Indicação de nomes para a

realização da ação Ensino na Pós graduação: compartilhar experiências

sobre os estágios para a docência. O que ocorrer. Informes. Sem informes.

1. Indicação de temas para a realização do Realização do NAE em rede e

membros para assumirem a realização da ação. A professora Luiza lembrou

que consta no PATNAE_2023 - realizar 02 ações doNAE EM REDE. Na sequência,

indicou o tema “Chat GPT” e informou que a profa Edilane de Carvalho Teles,

professora do curso de Pedagogia da Universidade do Estado da Bahia -

UNEB/Campus III, Juazeiro/BA, poderia ser um nome interessante para assumir a

mediação nos debates. Ela é professora permanente do Programa de Pós-graduação -

Mestrado em Educação, Cultura e Territórios Semiárido da Universidade do Estado

da Bahia - UNEB/DCH-III, em Juazeiro - BA e pesquisadora da temática. Porém,

teria que ser online. Professor Lazaro sugeriu que fosse feito de forma híbrida. A

profa. Kelly se disponibilizou a coordenar esta ação e vai definir junto com a Profa.

Luiza a melhor data, ficando o evento para o segundo semestre de 2023. 2.

Indicação de nomes para a realização da ação - questionário de avaliação

do IBIO 2023.2 (adequação dos questionários, checagem dos

nomes/componentes). A professora Luiza mencionou que, para a conclusão da

atividade, estava precisando de apoio, pois essa ação estava acontecendo em

conjunto a Profa. Bianca desde o início. Contudo, além de não fazer mais parte do

NAE, ela está sobrecarregada com as atividades da C.A, planejamento acadêmico,

atividades de ensino e pesquisa, dentre outras. O Prof. Lazaro se prontificou a atuar

nesta atividade, substituindo a profa. Bianca. 3. Indicação de nomes para a

realização da ação Ensino na Pós graduação: compartilhar experiências

sobre os estágios para a docência. Profa. Luiza comentou que essa é uma

atividade programada para o segundo semestre, mas que o planejamento deveria

começar antes considerando os dois objetivos envolvidos: levantar demandas e

propor ações. Com esta ação, o NAE pretende estabelecer aproximações com as

pós-graduações. Prof. Rômulo se prontificou a atuar apoiando no planejamento e na



execução. O que ocorrer. Não houve o que ocorrer. Nada mais havendo a tratar,

esta ata foi lavrada por mim, Kelly Regina Batista Leite, lida e assinada por todos os

presentes.


